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Volby do krajských zastupitelstev
Ve dnech 17. a 18. 10.

2008 se uskutečnily volby do
zastupitelstev krajů.

Oproti volbám roce 2004,
kdy přišlo volit 349 voličů
z možných 1912 (18,25 % účast),
využilo  práva volit  630 vo-
ličů z možných 1927, což je

STRANA mandátyy
Číslo   Název strany počet %

48   Česká strana sociálně demokratická 31 47.69
47   Občanská demokratická strana 18 27.69
1   Komunistická strana Čech a Moravy 11 16.92
12   KDU-ČSL 5 7.69

  Celkem 65 100

Na bývalé zaměstnance nezapomínáme

32,69 %  účast. 
Při volbách do Zastupi-

telstva Moravskoslezského kra-
je bylo v našem kraji vydáno 
391 039 obálek, odevzdáno 
389 956 obálek,  platných hlasů 
380 896. Volební účast v našem 
kraji dosáhla 38,6 %.

Celková volební účast 
v ČR byla 40,30 %.

Se sdělovacích prostřed-
ků jistě znáte volební výsledky
pro MSK: viz tabulka.

Ostatní strany nesplnily
podmínky pro zastoupení v za-
stupitelstvu MSK.

Vedení společnosti HOBES, spol. s r.o.
Horní Benešov oceňuje vykonanou práci bý-
valých zaměstnanců, kteří z firmy odešli do 
zaslouženého starobního důchodu také tím, 
že pro ně již druhým rokem uspořádalo spo-
lečenskou akci - setkání bývalých zaměstnan-
ců.

Letos se uskutečnilo ve čtvrtek 17. října. 
V minulosti byla tato setkání organizována pro 
členy odborů odborovou organizací.

Setkání předcházela prohlídka firmy 
s odborným doprovodem a výkladem. Bývalými  
zaměstnanci  byla  možnost kontaktu s  pracov-
ním kolektivem a seznámení s  rozvojem firmy 
přijata velmi pozitivně, což v mnoha případech 
osobně tlumočili.

Součástí programu bylo dále pokračování akce
ve Společenském domě.

-pokračování str. 7-
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Svozy velkoobjemového a nebezpečného odpadu
Dle Obecně závazné vyhlášky Města Hor-

ní Benešov č. 4/2001 o nakládání s odpady a na 
základě zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech ve 
znění pozdějších předpisů mají občané Horního 
Benešova mimo jiných výhod a povinností rov-
něž možnost třídit velkoobjemový a nebezpečný 
odpad, který je likvidován dle určených pravidel. 

Občané mají možnost 2 x ročně dle stanove-
ných termínů svozů odevzdat na určených stano-
vištích velkoobjemový a nebezpečný odpad. Chtě-
li bychom tímto občany upozornit, který odpad se 
řadí mezi velkooobjemový a který mezi nebezpeč-
ný, jelikož potom dochází k tomu, že  pokud dojde 
ke smísení nebezpečných odpadů s velkoobjemo-
vými či ostatními odpady, které do této kategorie 
vůbec nespadají, musí být provedeno jejich další 
roztřídění, které se odrazí na výši poplatku.
Mezi  velkoobjemový odpad patří:j ý p p  vyřazený ná-
bytek, koberce, kočárky, pračky, umyvadla atd.
Mezi nebezpečný odpad patří:p ý p p  baterie, akumuláto-
ry, chemikálie, léky, zbytky barev, rozpouštědel, 
ředidel, olejů  a mazadel, televizory, monitory, 
zářivky, chladničky, mrazničky atd…… a rovněž 
v rámci tohoto svozu se svážejí také pneumatiky.

Od nového roku se Město Horní Benešov 
zapojí do systému zpětného odběru vyřazených 
elektrozařízení (dále jen EEZ) a osvětlovacích 
zařízení( dále jen OZ). Na tuto problematiku ješ-
tě občany upozorníme začátkem roku. Tyto EEZ 
a OZ by se rovněž odebíraly v rámci svozů nebez-
pečných či velkoobjemových svozů a výhodou 
tohoto systému bude:
• Snížení nákladů obce spojených s mobilním 
svozem
• Zdarma zpracování sebraných EEZ a OZ
• Získání finanční odměny.

Mezi tyto EEZ a OZ se budou řadit např. 
počítače, tiskárny, mobilní telefony, chladničky, 
mrazničky, mikrovlnky,vysavače, žehličky, zářiv-
ky atd……,takže budeme rovněž velmi rádi, když 
se zapojíte do tohoto sytému, na který Vás bude-
me včas informovat a nebudete tyto výše uvedené 
produkty vhazovat do popelnic.

Další změna spočívá v nakládání s biologic-
ky rozložitelnými odpady (dále jen BRO), kterou 
již řeší vyhláška č. 341/2008 Sb., o podrobnostech 

nakládání s BRO. Tuto problematiku již město 
rovněž projednává, zda by na  tyto odpady byly 
zakoupeny plastové kontejnery, nebo to bude 
řešeno mobilním svozem dům od domu. Mezi tyto 
odpady patří např. odpady ze zahrad a zeleně (vět-
ve , listí, zemina), odpad z tržišť, odpad z domác-
ností, atd….

Zásadní pro úspěch a zapojení se do sytému 
třídění jak bioodpadu, elektrozařízení, osvětlova-
cího zařízení, tak nebezpečného a velkoobjemo-
vého odpadu je hlavně  pozitivní přístup občanů 
a aktivní řízení systému sběru  ze strany města. 

V příštím roce máme v  plánu veškeré kon-
tejnery označit cedulkami s uvedeným odpadem 
pro lepší orientaci občanů, proto prosíme a vyzý-
váme občany, aby dodržovali přesné instrukce 
při třídění odpadu, které naleznou  na uvedených 
cedulkách.

Prosím vezměte v potaz mimo jiné i to, že 
odměna získaná jak od firmy EKO-KOM za tří-
dění plastů, nápojových kartónů, skla, papíru, tak 
i v příštím roce za třídění EEZ a OZ je závislá 
zejména na množství vytříděného odpadu,  kdy 
tato odměna pomáhá snižovat náklady spojené 
s provozem sytému sběru.

Ke konci bychom chtěli poděkovat obča-
nům za důslednost při třídění odpadu, za samotné 
třídění a za spolupráci při zapojení do výše uve-
dených systémů třídění a rovněž apelujeme na 
to, abychom zabránili černým skládkám, které 
vznikají na odlehlých místech našeho města, které 
znečišťují životní prostředí a nepřispívají vzhledu 
krajiny.

-Dagmar Kubišová, referent OŽP-
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Pátečním večerem
31. 10. 2008 ožil opět náš
Horní Benešov, kterým se po
19.00 hodině ozývaly skřeky
a zvuky nevídaných strašidel,
která se opět po roce slétla
k oslavě Halloweenu na ZŠ.

Čarodějnice, upíři, ďábli
a jiné podobné příšery prochá-
zely pod vedením hlavních stra-
šidel večerním městem a

„Dneska v noci,
o půlnoci
nadešel Váš čas.
Obludy všech koutů světa
objevte se zas.
Raci štíři, netopýři
vylézají z úkrytů,
nebezpečí číhá všude,
Halloween je tu!“
(autorem je M. Klicho-

vá 9. tř.) jsme slyšeli ze všech 
stran.

Potěšeni účastí dalších 
spoluobčanů a ostatních malých 
strašidýlek, která se připojila 
k hlavnímu průvodu jsme navo-
dili čarodějnou atmosféru toho-
to svátku keltského původu.

Rej těchto příšer, ale prů-
vodem neskončil. V místě sletu 
(ZŠ) dokázala strašidla v plnění 
vědomostních úkolů z AJ, že 
i zde ovládají své znalosti 
(D. Kuchař, L. Bezděk, 8. tř. 
- 1. místo).

Za diskotékového reje 
a křepčení proběhlo vyhod-
nocení nejlepších postav hal-
lowenského světa ve dvou kate-
goriích, které pak pokračovalo 
do pozdních nočních hodin. 
Nechyběl ani pravý hallowen-
ský punč a správná hudba, za 
kterou tímto děkujeme našim 
disjokejům(Michal Klich a Petr 
Juřica), kteří se ukázkově posta-
rali o pravý noční rej strašidel.

Půlnoční čas pozval 
všechny ke sledování hororů 
a v ranních hodinách se poma-

lu všechna strašidla uložila ke
spánku ve svém hlavním sídle
ZŠ, aby se opět znovu v dalším
roce setkala.

Chceme tímto poděkovat 
všem, kteří se podíleli na usku-
tečnění tohoto vyjímečného, dá
se říci, již tradičního hallowen-
ského sletu: Městskému úřadu
Horní Benešov, SRPDŠ, Porotě
(p. Klechovi - starostovi HB,
p. Strmiskovi, p.Adamcové,
p. Chmelařové, p. Mayerovi
- řediteli ZŠ), rodičům strašidel
a všem občanům, kteří jakko-
liv přispěli k uskutečnění akce,
vedení školy a kolegům, kteří
pomohli a samozřejmě VŠEM
STRAŠIDLŮM.

-Beata Dostálová-

Halloween

Město Horní Benešov a základní umělecká škola 

Vás zvou na

Vánoční koncert žáků ZUŠ a ZŠ
Kdy: úterý 9. 12. 2008 v 17. 00 hodin

Kde: Společenský dům v Horním Benešově

Účinkují: Nic moc - ZŠ Horní Benešov, žáci ZUŠ, Barvínek -  ZUŠ Bruntál,
pobočka Horní Benešov. 

Vstup volný



Hornobenešovský zpravodaj 14. listopadu 20084

Dne 4. 10. 2008 jsme uspo-
řádali představení pro návštěv-
níky akce „Rozloučení s prázd-
ninami“, kterou organizovaly:
Sdružení za zdravý život Hor-
nobenešovska a Město Horní
Benešov.

Vítězové ZPU1 - zprava 3.místo
Dardová a Villy, 1. místo
Schreierová a Bastien, 2. místo
Polášek a Afra

Z činnosti kynologického klubu č. 20610

I přesto, že nám nepřálo 
počasí, pejsci ukázali, že své 
pány poslouchat umí. Naše vy-
stoupení bylo nakonec oceněno 
velkým potleskem. 

Členka našeho klubu, pa-
ní Marie Dardová, se svým 
psem Villy absolvovala v září 

Vystoupení kynologů na Roz-
loučení s prázdninami

tohoto roku Podzimní závod dle
KJ-ČR v Opavě, kde stanula na
stupních vítězů.

Dne 28. 10. 2008 se paní
Dardová se psem Villi zůčast-
nila zkoušky ZVV1, kterou její
miláček zdárně vykonal.

Ale nutno podotknout, že
naši členové se nezúčastňují
jen soutěží, ale i mezinárodních
výstav. Příkladem je pes Atrej
s majitelem panem Pekem

-Bc.Miroslav Borský-

8. turnaj Horního Benešova
ve Scrabble

Kdy: sobota 29. 11. 2008, 13:00
Kde: kuželna
Program:
13:00 prezentace
13:30 zahájení hry
18:00 ukončení
18:15 vyhlášení výsledků
Hrát budeme ohýbaný
Scrabble plus.
Každý soutěžící obdrží cenu
Startovné 10,- Kč
Přihlášky možno podat do
28. 11. 2008 v knihovně
Občerstvení možno zakoupit 
v bufetu kuželny
Turnaj pořádá oddíl Scrabble 
HB ve spolupráci s Komisí pro 
školství, kulturu a tělovýchovu.

V letošním školním roce se opět zvedl 
počet žáků ve hře na hudební nástroje a ve vý-
tvarném oboru.

Jaký je zájem o jednotlivé druhy nástrojů: 
kytara - 15 žáků, sólo zpěv 14 žáků, keyboard 
14 žáků, klavír 4 žáci, akordeon 1 žák, zobcová 
flétna 16 žáků, trubka 1 žák, výtvarný obor 
32 žáků. Celkem 97 žáků. Pěvecký sbor Barvínek 
- 29 zpěváků.
Kalendářní plán ZUŠ, listopad - prosinec 
11. 11. 08 15.30 hod. - třídní koncert 

(kytara Lebedová)
12. 11. 08 16.00 hod. - třídní koncert 

(keyboard Bambušková)
13. 11. 08 16.00 hod. - třídní koncert 

(zpěv Rousová)

14. 11. 08 16.00 hod. - třídní koncert (klavír,
dech. nástroje Kriwenky)

7. 12. 08 14.00 hod. - Adventní koncert
St. Heřmínovy - Barvínek

9. 12. 08 17.00 hod. - Vánoční koncert ZUŠ
- Společenský dům H.B.

12. 12. 08 16.00 hod. - Rozsvěcování
vánočního stromu - Barvínek

13. 12.08 10.00 hod. - Vánoční trhy na zámku 
v Bruntále - Barvínek

Výtvarný obor: Vánoční výzdoba ZUŠ, Soutěž
v Ústí nad Orlicí - Vánoce a betlém, Zámek Brun-
tál - Vánoční ozdoby.

-Jan Kriwenky-

Zájem o obory ZUŠ stále stoupá
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Podpořte Jeseníky nákupem kalendáře

Exkluzivní nástěnný kalendář Jeseníky
2009, který ze svého výtěžku podporuje rozvoj
Jeseníků, je v prodeji. Tucet snímků vystihujících
nálady našich hor je doplněn o zajímavé turistické
informace umístěné na zadní straně každého listu.
Díky nim poznáte krásná místa Jeseníků a najdete
ta, která stojí za návštěvu při vašem sobotním
výletu s rodinou. Třináctým listem kalendáře
a příjemným bonusem je pexeso s jesenickou
tématikou. Putování po Jeseníkách tak můžete
začít už doma se svými dětmi. Fotografie pochází

z objektivů předních jesenických fotografů: Ivo
Netopila, Petra Pavlíčka, Tomáše Slívy a dalších.

Podpořte rozvoj Jeseníků nákupem krásného
vánočního dárku. Nástěnný kalendář Jeseníky 2009
hledejte za cenu 250,- Kč v nejbližším informač-
ním centru, knihkupectví nebo objednávejte na tel.:
583 210 151 a na www.kalendarjeseniky.cz

Kalendář Jeseníky 2009 oficálně podporu-
je Vaše město Horní Benešov a dalších 27 měst 
a obcí Jeseníků.

Přestože město vydává pytle na tříděný
odpad - plasty a kartony, stále je někteří obča-
né spalují v kamnech nebo venku na otevřeném
ohni včetně domovního odpadu. 

Většina lidí ví, že při nedokonalém spalování
těchto odpadů vzniká množství škodlivých látek,
protože by se asi těžko našel někdo, kdo by si na
takovémto „ohníčku“ chtěl opékat špekáčky. Pře-
sto někteří z pohodlnosti dál spalují plastové láhve
a domovní odpad doma, zamořují Horní Benešov
štiplavým dýmem, znečišťují životní prostředí
a mohou svou nedbalostí vážně poškozovat zdraví
své i svých spoluobčanů. 

Domácí kamna, krby a kotle nelze vybavit 
drahou technologií na čištění spalin a tak záleží na
každém z nás, kolik jedů vypustíme do vzduchu.
Při spalování odpadů vzniká řada nebezpečných
látek, které unikají do ovzduší - k těm známějším
patří dioxiny, polyaromatické uhlovodíky, for-

maldehyd, kyselina chlorovodíková, benzen či
styreny. Při spalování vzniká také zápach obtěžu-
jící Vás i Vaše sousedy.

Vzhledem ke stále častějším stížnostem na
pálení plastů a domovního odpadu žádáme obča-
ny, kteří jsou obtěžováni svými sousedy, aby se
nebáli oznámit konkrétního viníka na odboru
životního prostředí MěÚ.

Koho pálením odpadu nejvíce poškodíte?
Nejen sami sebe a své děti, ale také své nej-

bližší okolí. Na jedy ve vzduchu jsou citlivější
děti, těhotné ženy, starší osoby a lidé trpící ast-
matickým či jiným respiračním onemocněním.
Mějme k nim ohled. 

V ochraně životního prostředí musí každý
začít sám od sebe a likvidace odpadů je ve měs-
tě zabezpečena tak, aby nikdo nemusel odpady
pálit.

-Dagmar Kubišová, referent OŽP-

Problematika pálení plastů a domovního odpadu - fuj, co to tady smrdí?
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Společenská rubrika

Slavíme

Olga Procházková
Marie Fialová
Věra Čabanová
Miloslav Janák
Helena Křivánková
Vlasta Koblížková
Oldřich Vaněk

Anna Káňová
Zdeněk Komenda
Teodor Meca
Jan Panyla
Zdeňka Mecová

Blahopřejeme!

V měsíci listopadu oslaví významné životní ju-
bileum tito občané našeho města:

Vzpomínáme

  Rozloučili jsme se:

  Ludmila Valkošová, 58 let

  Emanuel Kubánek, 87 let

  Václav Kramný, 80 let (září)

Kuželna TJ Horní Benešov 
rezervace drah na tel.: 777 665 908, 728 015 800

Knihovna Horní Benešov
Půjčování knih a časopisů, videopůjčovna, DVD
půjčovna, internet
pondělí   (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)
úterý   (9:00 - 12:00)
středa  (13:00 - 17:00)
čtvrtek  (9:00 - 12:00)
pátek   (9:00 - 12:00 ; 13:00 - 17:00)

Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek (16:00 - 20:00)
rezervace na tel.: 723 774 019

Jóga
každý čtvrtek, 16:30
budova 1. stupně ZŠ
cvičitelka: Anna Haderková

Orientální tanec
neděle 9. 11. a 30. 11. 2008 v 17:00 hodin.
malá tělocvična ve školní budově.
Cena za dvouhodinovou lekci: 150,- Kč.
S sebou: volnou sukni nebo kalhoty, podložku, 
pití.

Volný čas

Masérské, rekondiční
a regenerační služby

Dana Fleišmanová
Sosnovská 381
Horní Benešov

793 12
tel.: 608 404 645

http://danafleismanova.webgarden.cz

 Psí pohádky

V rámci týdne knihoven proběhla v Měst-
ské knihovně Horní Benešov výtvarná sou-
těž pro žáky 3. a 4. ročníků ZŠ na téma „Psí 
pohádky“.

Děti se nechaly inspirovat četbou z knih 
Dášeňka, čili život štěněte a Devatero pohádek od 
Karla Čapka, od jehož úmrtí uplyne koncem roku 
70 let.

Nejzdařilejší práce jsou vystaveny v dět-
ském oddělení knihovny. Autorům vystavených 
obrázků byly předány v knihovně drobné dárky, 
když společně se svými třídami knihovnu navští-
vili, aby se zde zapojili do besedy. Zvlášť byly 
vyhodnoceny tři nejzajímavější výkresy od těchto 
žáků: Mirek Pěčonka, Eliška Minarová ze 4. roč-
níku a Marek Kurta ze 3. třídy.

-Miroslava Chmelařová-
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Klub „SCRABBLE“ zve mezi sebe další děti 
od 10 let a dospělé bez omezení věku.
KDE: Městský úřad Horní Benešov,

II. mezipatro
KDY: Každou středu od 17:00 do 19:00 hodin 
Přijďte vyzkoušet tuto zajímavou hru se slovy.
Hry máme pro všechny! Pravidla vysvětlíme.

Dne 8. 11. 2008 byly na Městském úřadě
Horní Benešov přivítáni noví občánci našeho měs-
ta: Terezie Kormaňáková, Petra Křenková, To-
máš Glovčík, Markéta Krobotová, Jan Kubačák,
Kristýna Folvarschá, Martina Kleinová, Štěpán
Molnár, Košíková Michaela, Sára Melichárková,
Klára Žandová, Natálie Ševčíková, Tomáš Perni-
ca, Terezie Hrozová, Adéla Stiborská.

MěÚ Horní Benešov děkuje p. uč. Petřekové
a p. uč. Krskové za přípravu kulturního vystoupe-
ní dětí a p. Žůrkové - Kretové za sponzorský dar.

Vítání občánků

LISTOPAD: Pobytový seminář afrického tance
v Kamence u Vítkova s lektorkou Blankou a ka-
pelou Camara
Víkend 22. - 23. 11. 08, skvělý seminář s živými
bubeníky
PROSINEC: Vánoční mini představení taneční
školy DAMBRA
Pátek 19. 12. 08, Bruntál - taneční sál Partyzán-
ská ul., čajovna, arabské zákusky, bazar, veselá
tombola! 
LEDEN: Seminář s Blankou Orságovou-Tibet-
ský tanec bohyně TARY se dvěma závoji a šálou
(pětimetrová!) Choreografie v pomalejším stylu,
výborná lektorka.
Termín bude upřesněn.
Info. Zdenka Rysová, 605 278 124, e-mail: zden-
ka.rysova@seznam.cz

Orientální tanec Dambra Vás zve

-pokračování ze str. 1-
Zde všechny přítomné osobně přivítal jed-

natel společnosti Ing. Vlastimil Střílka a po spo-
lečném obědě je informovat o současné situaci ve
firmě a výhledu do následujícího období.

Ke zpříjemnění volné zábavy také přispěla
živá hudba v podání hudební skupiny T+T Duo.

Nutno konstatovat, že mnozí naši důchodci
při posouzení jejich temperamentu a vizáže jsou
ve skvělé formě a na „důchodcovský věk“  vůbec
nevypadají.

Pro bývalé zaměstnance je jistě potěšující

zjištění, že na ně majitelé a vedení firmy neza-
pomínají, o čemž svědčí příslib konaní této akce
i v budoucnu.

-Helena Křivánková-

Na bývalé zaměstnance nezapomínáme
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PLATNÉ HLASY
HORNÍ

BENEŠOV
OKRSEK č.

1 2 3
  Voličů dle seznamu celkem 1927 843 834 250
  Účast v % 32.69 33.81 30.22 37.2
  Vydané obálky 630 285 252 93
  Odevzdané obálky 630 285 252 93
  Platných hlasů  - počet 617 279 248 90
  Platných hlasů   -  % 97.94 97.89 98.41 96.77

S T R A N A
celk. v % celk. v % celk. v % celk. v %

číslo název
1   KSČM 134 21.71 50 17.92 61 24.59 23 25.55
12   KDU-ČSL 24 3.88 15 5.37 9 3.62 0 0
18   Strana zelených 4 0.64 2 0.71 2 0.8 0 0
19   Moravané 14 2.26 7 2.5 6 2.41 1 1.11
24   Osobnosti kraje 7 1.13 2 0.71 1 0.4 4 4.44
31   Nejen hasiči a živn. pro kraj 2 0.32 1 0.35 1 0.4 0 0
32   Strana zdravého rozumu 2 0.32 1 0.35 1 0.4 0 0
33   Sdruž. pro rep. - Rep. str. Čsl. 10 1.62 7 2.5 3 1.2 0 0
37   SDŽ - Str. důstojného života 1 0.16 1 0.35 0 0 0 0
42   Volte Pr. Blok 2 0.32 2 0.71 0 0 0 0
44   Demokracie 21 3.4 14 5.01 4 1.61 3 3.33
47   ODS 149 24.14 70 25.08 49 19.75 30 33.33
48   ČSSD 220 35.65 94 33.69 102 41.12 24 26.66
53   Dělnická strana 27 4.37 13 4.65 9 3.62 5 5.55

Výsledky voleb do krajských zastupitelstev
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Údržba zeleně
S nástupem doby vege-

tačního klidu přichází na řa-
du údržba dřevin, kterou po 
projednáních v komisi život-
ního prostředí, následném 
schválení v radě města a po 
vyřízení příslušných povolení, 
většinou provádí společnost 
Služby města Horní Benešov 
s.r.o.

Byl proveden ořez a úpra-
va křovin na ulici Jiráskova, 
Krnovská a Leskovská. Po 
vyhodnocení stromů z hlediska 
stavu zdravotního a bezpeč-
nostního, bude nutno vykácet 
jednu lípu u základní školy, 
jednu u školní jídelny a dále 
jeden strom na ulici Nerudova. 
V Luhách dojde k vykácení čtyř 
jasanů.

V návaznosti na připra-
vovanou výstavbu parkoviště 
na ulici Svobody u křižovat-
ky s ulicí Masarykova, budou 

během zimního období odstra-
něny především staré ovocné 
dřeviny na pozemku bývalé 
zahrady. Pokud budou finanč-
ní prostředky a síly stačit, je 
v plánu provést ořez suchých 
větví případně odstranění obrost-
ků v alejích na ulici Nerudova 
a na Národní třídě, dále chceme 
ošetřit stromy na ulicích Příčná 
a Krnovská. Nechceme zapo-
menout ani na Luhy a lipovou 
alej k bývalé Cihelně.

Nejen kácení, ale je i plá-
novaná dosadba stromů na bý-
valé ulici K mlýnu v Luhách 
a na Národní třídě. Odbor 
životního prostředí MěÚ evidu-
je a postupně projednává další 
podněty týkající se zeleně ve 
městě.

Pozorným návštěvníků 
hřbitova jistě neušel špatný 
zdravotní stav velké části stá-
vajících stromů. Je zpracován 

projekt na Revitalizaci hřbitova 
a rekonstrukci smuteční síně, 
jehož součástí je i inventarizace 
stávající zeleně včetně projek-
tu na výsadbu nových dřevin. 
Tento projekt je k nahlédnutí 
na odboru životního prostředí 
u Ing. Srovnalové nebo u zpra-
covatelky projektů paní Slád-
kové Plošticové a měl by být 
pokračováním právě realizova-
né nové úpravy a výsadby dře-
vin na ulici Masarykova.

-Odbor životního prostředí-

Ilustrační foto
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Kuželky - 2. dorostenecká liga

Naši dorostenci (M. Vavrák, M. Klich,
M. Rašťák, K. Kubeša, L. Zeman) velmi dob-
ře pokračují v 2. kuželkářské lize a zatím neo-
chutnali hořkost porážky.

Celý výkon družstva je založen na velmi
dobré partě, která táhne za jeden provaz. Každý
hráč je schopen svým výkonem, i když se ostat-
ním nedaří, přispět ke konečnému výsledku. Ten-
to fakt náš tým drží nad vodou.

Výsledky:
TJ Horní Benešov - TJ Pozemstav Prostějov 3:1
TJ ČKD Blansko - TJ Horní Benešov 1:3
TJ Horní Benešov - TJ Tatran Litovel 3:1
TJ Sokol Rybník - TJ Horní Benešov 0:4

Průběžné pořadí po 7. kole
1.   TJ Horní Benešov 7 7 0 0 1283 14
2.   KK Zábřeh B 7 5 1 1 1223 11
3.   TJ  Rychnov n. Kněžnou 7 4 2 1 1257 10
4.   TJ Nové Město na Mor. 7 3  2 2 1214 8
5.   TJ Pozemstav Prostějov 7 3 2 2 1211 8
6.   TJ ČKD Blansko B 7 2 1 4 1193 5
7.   TJ Tatran Litovel 7 2 1 4 1171 5
8.   TJ Sokol Dobruška 7 2 1 4 1181 5
9.   SKK Náchod B 7 1 1 5 1141 3
10. TJ Sokol Rybník 7 0 1 6 1096 1
Průměry našich hráčů po 7. kole
Klich Michal 441,1, Zeman Luděk 440,3, Kubeša
Kamil 436,8, Rašťák Michal 426, Vavrák Michal 
401,3.                                           -Michal Blažek-

Město Horní Benešov Vás zve na 

Slavnostní rozsvěcení vánočního stromečku
pátek 12. 12. 2008

připraven kulturní program, bohaté občerstvení a překvapení
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Kdy vyjde  další zpravodaj?
Uzávěrka příštího vydání  je 8.prosince 2008
Zpravodaj bude k dispozici od 12. prosince 2008

Redakce uvítá náměty a příspěvky dopisovatelů
a občanů města.

Hokejisté zatím předposlední
Naše mužstvo dostalo ve Frýdku potupný 

výprask a v tabulce pravdy figuruje na předposled-
ním místě. Zajímavý průběh měl zápas v Krnově, 
kde Studénka v polovině zápasu vedla 4:0!!!!, aby 
nakonec zápas skončil remízou. Karviná si v Rož-
nově poradila se soupeřem a patří jí průběžné prv-
ní místo v soutěži.
Výsledky 6. kola:ý y
HC Frýdek-Místek - HC H. Benešov 7:0
HC Rožnov p. Radhoštěm - HC Karviná 3:5
HK Krnov - HC Studénka 5:5

1 SK Karviná 6 5 0 1 31 : 12 10
2 HC Kopřivnicep 6 4 1 1 21 : 12 9
3 HC Frýdek-Místeký 6 3 1 2 25 : 22 7
4 HC Studénka 3 2 1 3 16 : 25 5
5 HKKrnov 6 1 2 3 20 : 20 4
6 TJ Horní Benešov 6 1 2 3 14 : 28 4
7 HC Rožnov p. Radhoštěmp 6 1 1 4 21 : 29 3

Tabula po 6. kole:

První páteční říjnové odpoledne sportovní střelci 
z Horního Benešova vyzvali k střeleckému pře-
boru HOBES CUP sportovce z Bruntálu, Rýma-
řova, Rožnova p. Radhoštěm, Karviné, Krnova 
a Ostravy.
Zastřílet si do příjemného prostředí, sportovní 
haly ZŠ Horní Benešov, kterou sportovní střelci 
využívají k tréninkům, přijelo 35 závodníků. Pěk-
né a hodnotné ceny pro střelce s nejpřesnější muš-
kou dodala firma HOBES Horní Benešov.
Závodilo se ve dvou vzduchových disciplínách. 
Kategorii mladšího dorostu jsme ještě rozdělili 
podle ročníků narození, protože věcných cen bylo 
dostatek.
V kategorii juniorů obsadil Jan Jadrníček (516 b.) 
páté místo. V mužské kategorii si čtvrtou pozi-
ci vystřílel Petr Černý (521 b.) a Jan Jankejch 
(512 b.) skončil na pátém místě. Juniorka Jana 
Hejnyšová (362 b.) vystřílela stříbrnou pozici. 

HOBES CUP - střelecká soutěž
V kategorii staršího dorostu obsadil Jakub Skla-
dan (369 b.) druhé místo. V mladším dorostu do 
16 let si bronzovou medaili vystřílela Pavla Skla-
danová (348 b.). V mladším dorostu do 14 let 
obsadila Kristýna Pavelková (262 b.) pátou příč-
ku. Nejlepší umístění z benešovských střelců si 
vybojovala Jana Bůžková (320 b.), která s výbor-
ným nástřelem zvítězila v kategorii nejmladších 
střelců. Úplně nejmladší střelec celé soutěže byl 
benešovský Martin Konopka, který s výkonem 
217 bodů obsadil třetí místo.


